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 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 4274 individus, représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de

sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, après stratification par région de résidence.

 Afin de pouvoir analyser les résultats par région administrative, 200 interviews dans chacune des

22 régions métropolitaines (hors Corse) ont été réalisées. Lors du traitement statistique des

données, le poids de chacune des régions a été pondéré afin que l’échantillon total soit

représentatif de la population française.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé par téléphone, au domicile des interviewés.

 Dates de terrain: octobre 2007

 Institut :

Méthodologie
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